NEWS RELEASE



報道発表資料 2019 年 12 月 9 日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証マザーズ:証券コード 3479)

TKP、金沢エリアに大型施設出店! 「TKP ガーデンシティ PREMIUM 金沢駅西口」 2020 年 1 月 14 日開業予定!

株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野貴輝、以下 TKP)は、JR 金沢駅西第三 NK ビルの 2、3 階に「TKP ガーデンシティ PREMIUM 金沢駅西口」を 2020 年 1 月 14 日(火) にオープン致します。



■「TKP ガーデンシティ PREMIUM 金沢駅西口」について

「TKP ガーデンシティ PREMIUM 金沢駅西口」は金沢駅西口から徒歩 5 分の場所に位置する JR 金沢駅西第三 NK ビルの 2、3 階フロアにて、全 10 室、672 席の会議室・オフィスバンケットを備えたカンファレンス施設です。当施設周辺は、金沢市地区計画により副都心の中核として位置づけられ、商業および業務地の形成を図る地区とされており、北陸新幹線開業後に様々な開発プロジェクトが進んでいます。また、1F にはコンビニエンスストアが併設されており、施設を利用する際はとても便利です。

■今後の展開

TKP グループは現在北陸・甲信越地方にて全 8 施設、50 室、5,103 席の貸会議室と全 4 施設のシェアオフィス・レンタルオフィス・コワーキングを展開し、全国では全 406 施設(TKP259 施設、リージャス 147 施設)となります。時間貸しから短中期のレンタルオフィス、サブスクリプション契約まで細分化されたビジネス需要に対して高い利便性と最適化されたサービスを実現いたします。

今後もTKPグループは、時間貸しから短中期のレンタルオフィス、サブスクリプション契約まで細分化されたビジネス需要に対して高い利便性と最適化されたサービスを実現し、「いつでも、どこでも、すべての働く人たちに。」をキーワードに日本のフレキシブルオフィス市場の拡大を目指します。

NEWS RELEASE



【TKP ガーデンシティ PREMIUM 金沢駅西口】

住 所 石川県金沢市広岡 2 丁目 13 番 33 号 JR 金沢駅西第三 NK ビル 2/3 階

アクセス JR 金沢駅 金沢港口(西口) 徒歩5分

電話番号 076-231-1160

U R L https://www.kashikaigishitsu.net/facilitys/gcp-kanazawa-nishiguchi/

会議室概要:全10室、収容人数672名

フロア	会議室名	定員(名)	面積(㎡)
2F	ミーティングルーム 2A	18	25.66
	ホール 2B	129	154.98
	ホール 2C	129	155.06
	カンファレンスルーム 2D	30	43.92
3F	カンファレンスルーム 3A	48	65.5
	ホール 3B	204	226.99
	ミーティングルーム 3C	12	16.72
	ミーティングルーム 3D	12	21.56
	カンファレンスルーム 3E	60	71.66
	カンファレンスルーム 3F	48	66.67

写真:





室内(イメージ)



NEWS RELEASE



【株式会社ティーケーピー会社概要】

代表者 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立 2005年8月15日

資本金120 億円決算期2 月

売上高 355 億円(2019 年 2 月期連結)

従業員数 1,705 名 (2019 年 8 月末)※パート等臨時雇用者を除く

事業内容 フレキシブルオフィス事業

ホテル・宿泊研修事業 料飲・バンケット事業 イベントプロデュース事業

BPO 事業

URL https://www.tkp.jp/

※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ティーケーピー 広報担当 TEL:03-6843-0011 MAIL:pr@tkp.jp